\*\*\*Эти новости мы узнали в ходе первого в истории рабочего визита секретарей Союза журналистов России (СЖР) Павла Гутионтова и Надежды Ажгихиной в Новороссийск. Надежда Ильинична и Павел Семенович провели встречу с членами городской организации «Журналист», где обсудили как профессиональные проблемы, так и ситуацию в кубанском краевом отделении Союза, руководители которого во главе с Вячеславом Смеюхой, как представляется секретариату СЖР, взяли опасный курс на объявление «независимости» своей организации от федеральной структуры. Еще новороссийские журналисты с интересом посмотрели документальный фильм, посвященный великому 

<u>Юрию Щекочихину</u> и пообщались с главным редактором известного Интернет-СМИ «Кавказский узел» Григорием Шведовым, также гостем из Москвы.



На фото: П.Гутионтов и Н.Ажгихина

\*\*\*Руководство Краснодарского отделения СЖР провело летом внеочередную конференцию, на которой был принят новый устав новой региональной общественной организации «Союз журналистов Краснодарского края», что бы там ни говорилось о формальной правопреемственности. Достаточно сравнить прежний устав и «проект с поправками», чтобы сделать такое оценочное суждение. Как пояснял тогда избранный руководитель этой структуры Вячеслав Смеюха, внесение поправок было вызвано недовольством работой руководства СЖР и желанием получить большую самостоятельность, в том числе, в финансовых вопросах. А, судя по проекту уставу, получилась вызывающая недоумение смесь, где одновременно говорится и о «независимом некоммерческом общественном объединении», и о существовании в качестве регионального отделения СЖР.



На фото: Г.Шведов

\*\*\*Не случайно, по словам Павла Гутионтова, краевое управление Минюста отказало в регистрации нового устава «Союза журналистов Краснодарского края» как не соответствующего федеральному закону «Об общественных объединениях». И теперь получается, что местные журналисты под руководством г-на Смеюхи попали в странную ситуацию, ведь основной документ СЖКК - устав – не зарегистрирован. И смех, и слезы...

\*\*\*Мы узнали, что секретариат СЖР считает необходимым обратиться напрямую к

кубанским коллегам. Есть основания думать, что кубанские инициаторы «независимости» намеренно скрывают информацию о реальном положении дел, равно как и свои подлинные планы, причем не только от секретариата, но и прежде всего - от тех, чьи интересы обязаны выражать.



\*\*\*По информации москвичей, председатель Краснодарского Союза В.Смеюха, даже чисто формально нарушая принятые в организации нормы, не только не предоставляет необходимой информации, которую у него пытаются запросить, но раз за разом прямо дезинформирует секретариат СЖР, скрывая свои намерения, при этом не дает возможности донести «центральную» точку зрения до коллег.

\*\*\*- Мы готовы принять любую, сколь угодно резкую, критику в свой адрес, но как раз ее – нет. Ее не было ни на съезде СЖР, состоявшемся в прошлом году, ни на пленумах Федеративного совета, заседания которого членами ФС от Кубани, к сожалению, не посещаются вообще. Голословные претензии предъявляются, как правило, в устной форме и заочно. Возможность взаимно уважительного диалога блокируется.



